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i diton iy =1 SO1C pour que §(S
apparait ici condition #2 7= Uy tre assuré .
1l lcl_zr“::re relatif 212 taille de la source, {Brsque S balaye Cene_ci"- le:
pas, au P ; ; M) ‘
poi;ltasuso, A etA2 doivent étre ari

és.

a division du front d’onde

p ce sont le; trou; T et T2 qui jouent les rgeq
Dans lecas ey DSOS IS0} Bl o6 o2 S 00 B alignés
ints Ay et A2 pré:éri(ekrapidement (a Vordre 1) avee la taille de la source :

5(5, M)~ 50, M) = T %

Nous retrouvons ici les limites évoquées au §1.3.
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S e LDNIOE, Latiptiement de S0, 71t ot A est pas
séparatrice a 'entrée de I'interféromatre
rayons secondaires. Leur intersection
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b autre dispositif a division du front d’onde, comme les

par exemple ?

"mp,“uele entre cette expérience et celle de Young, en construi-
&lﬁl _Dans ces conditions, les résultats précédents peuvent
s second Jes miroirs de Fresnel (et plus généralement d’autres dis-

mz@}.‘;t J’onde) doivent étre éclairés par une fente source fine :

jsation des franges
r les interférences ?
itif diviseur du front estun peu décevant.. .\mals
onde optiques sont courtes, : a I’échelle d’une
ritere de visibilité gxopgsé au § L4, est trés restrictif.
d er s’il n’ ex1ste pas, pour cenams dispositifs,







